

---

## **В Кемеровской области жительница Промышленновского района признана виновной в истязании дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице Промышленновского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2020-го по январь 2021 года осужденная, используя малозначительные поводы, систематически избивала 13-летнюю дочь. Следы побоев на теле ребенка заметили учителя в школе, которые сообщили об этом в правоохранительные органы. Обвиняемая со следствием сотрудничала, вину признала. Следует отметить, что семья на профилактическом учете не состояла, ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. Потерпевшая была изъята из семьи и помещена в детский дом. В органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления. За ослабление профилактической работы на обслуживаемом участке участковый уполномоченный и инспектор по делам несовершеннолетних привлечены к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

17 Июня 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1583369](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1583369)